

女博士状告高校要求辞职

“我30岁了,在这里找不到爱情”

主审法官惊叹:这个理由太绝了

日前,一起看似普通的辞职事件,因为当事人的博士身份和她独特的辞职理由,在蚌埠市成了关注的焦点。刚刚学成归来的女博士王丽(化名)因为辞职未获批准,将安徽财经大学告上了法庭,理由是在蚌埠找不到爱情,请求法院作出判决。

母校培养的女博士

今年30岁的王丽,天资聪慧。1999年,她以优异成绩考入安徽财经大学。2002年11月,王丽作为优秀毕业生,被学校推荐免试读硕士研究生。研究生毕业后,她留在了财大任教。

2008年6月,已经是高校讲师的王丽考上了南京大学的博士研究生。为了培养高层次人才,财大与王丽签订了一份《协议书》。协议约定:毕业后,王丽应按期到学校工作,五年内不得以任何理由提出调动等。

女博士辞职有理由

2011年5月,王丽即将博士毕业。就在财大欢迎她学成归来时,等到的却是一份书面辞职申请,理由是在蚌埠找不到爱情。

王丽说,辞职完全是因为个人问题。她喜欢母校,热爱母校,这里有她尊敬的老师、热爱的学生,还有她热爱的教师事业,她不想离开母校。

但是,王丽认为,她今年30岁了,至今未找到合适的人生伴侣。蚌埠是个发展中的城市,社会氛围和她个人的活动范围有限,她希望改变一下环境,也许能解决“找不到爱情”这一棘手问题。

同时,王丽表示,她愿意承担协议约定的法律赔偿责任,即近12万元的赔偿金。

未获批准状告母校

王丽辞职报告,财大没有给予回应。财大的态度很明确,自己辛辛苦苦培养的人才,岂能轻易放飞?

辞职报告石沉大海,王丽急了,6月17日,她向蚌埠市人事争议仲裁委员会提交申请书,要求裁决准许辞职。但是三天后,蚌埠市仲裁委做出决定:王丽的申诉请求不属于人事争议

仲裁的受理范围,不予受理。

6月22日,王丽一纸诉状将财大告上了法庭,同时她将一份辞职申请交给了法官。看到王丽的辞职理由,连主审法官也不得不惊叹:这个理由太绝了,明显高校没法满足,而且理由又入情入理,在法律允许的范畴内,不得不酌情为她考虑。



最终以调解结案

让财大紧张的是,因为王丽的博士身份和她独特的辞职理由,这件辞职事件也已经成为该校关注的焦点。不少博士生纷纷打听该案的判决结果,万一王丽胜诉,有可能引发更多人辞职。

考虑到原告的实际困难,以及被告高校所面临的人才稀缺压力,蚌山区法院组织双方多次协商,日前终于达成了调解协议:原告王丽可以去外地发展,但名义上还在财大工作。王丽于2013年6月前赔偿高校违约金67000元,财大同时为原告王丽办理完辞职手续。

据《市场星报》

温州动车事故集中调查阶段结束 报告正在汇总和整理

国家安全监管总局新闻发言人黄毅6日通报:目前“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故集中调查阶段已经结束,事故调查报告正在汇总和整理之中。

黄毅说,国务院“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故调查组成立以来,坚持科学严谨、依法依规、实事求是、客观公正的原则,严肃认真地深入开展了现场勘查、模拟试验、技术鉴定、调查取证、综合分析和专家论证等一系列工作,目前集中调查阶段已经结束,事故调查报告正在汇总和整理之中。

他说,依据相关规定,技术鉴定所需时间不计入事故调查期限,因此事故调查的进度仍在法规规定的时限之内。

据新华社电

京珠高速特大客车燃烧事故 责任人被起诉

记者12月6日从河南省信阳市检察机关获悉,京珠高速“7·22”特大客车燃烧事故的10名涉嫌犯罪嫌疑人,已被信阳市平桥区人民检察院依法提起公诉。

2011年7月22日凌晨3时50分许,由山东省威海市交通运输集团有限公司驾驶员邹建洲驾驶的鲁K08596号卧铺客车(核定载客35人,实载47人),行驶至京港澳高速公路938公里处时(河南省信阳境内),忽然起火燃烧,造成41人死亡、6人受伤的特别重大事故。

根据案件调查情况,犯罪嫌疑人杨立良等10人先后被抓获。经审讯,杨立良等人对犯罪事实供认不讳。

据新华社电

超过10名农民工集体讨薪 九部委要求一周内结案

人社部、发改委等9部委5日召开会议,要求确保元旦春节前农民工工资基本无拖欠。

对于劳动报酬争议事件,人社部要求各地限时处理集体劳动报酬争议和小额争议。10人以上集体劳动报酬争议,当天立案并在7日内结案,其中人均涉案金额1000元以上的案件,由仲裁委员会主任挂牌督办。各地将设立法律援助点,为农民工维权提供无偿服务。

据《新京报》

公安部打拐办: 明年底前消除街头儿童乞讨

公安部打拐办主任陈士渠的微博昨天格外热闹。一场围绕打拐与反拐的微博战火热进行。

据了解,去年12月,陈士渠开始利用微博收集拐卖妇女儿童的信息。公安部已核查了1500余条微博上搜集到的拐卖犯罪线索,解救了一批被拐卖儿童。

针对街上的乞讨儿童,陈士渠称,街头乞讨儿童多数是被亲属带出乞讨的,被拐的是极少数。民政部、公安部等部门将很快部署开展接送流浪儿童回家行动,明年年底前将消除城市街头流浪儿童乞讨现象,切实保障这些儿童权益。

据《法制日报》

武汉银行爆炸案嫌疑人姓啥? 干啥?

网友都给挖出来了

就连他的QQ号也被公开

据武汉警方消息称,武汉“12·1建行爆炸案”的嫌疑人名为王海剑,身高1.65米,1987年2月27日出生,原籍枣阳市环城办事处,在武汉租住洪山区刘家咀。5日,中南财经政法大学官方微博发布一则通告说,嫌疑人曾在该校周边活动,希望师生注意安全,如发现线索及时举报。

疑犯曾在学校周边活动

5日下午,中南财经政法大学官方微博发布一则通告说,“12·1”爆炸案嫌疑人曾在该校周边活动,希望师生注意安全,如发现线索及时举报。据了解,此公告是武汉警方授权该校发布。

当晚6时30分,记者在民族大道中南财经政法大学门口看到,数台“武汉特警”的警车停在对门的路边,门口3名警察手持嫌疑人的照片,对进出校园者进行比对盘查。不远处的学校出入口也有大量民警布控蹲守。

当天下午5时24分,中南财经政法大学在

其官方微博发布“文澜公告”:接群众举报,疑似“12·1”爆炸案骑白色摩托车的犯罪嫌疑人曾在我校周边活动。目前,公安机关正组织警力在学校一带搜查,应公安机关要求,现发布协查通告,望全校师生群众注意安全,密切关注。

下午5时37分,武汉警方官方微博“平安武汉”再现“通缉令”,称武汉警方已锁定犯罪嫌疑人,正根据掌握的线索全力抓捕,并补充嫌疑人特征:男,身高1.65米至1.70米,体态中等。

网友踊跃举报:其曾以修旧电视及空调为生

警方微博公布嫌疑人照片后,网友踊跃举报。一名网友反映:此人姓王,曾在靠近洪山高中附近以修旧电视及空调为生,近一个月还在光谷至关西小区附近看到过!建议通过调查附近电器维修点是否关停和通过光谷附近

电器维修圈内人来侦查。

网友留言也引起警方关注。网友“@栗子籽”留言称,嫌疑人“貌似有些斗鸡眼”,并称“这人的QQ424**47**”。“平安武汉”随即回应,希望这名网友与其私信联系。据《长江日报》



吃一顿麻辣大餐 送一份郑州晚报 看一场精彩电影

□王新伟

冬天到了,天气日渐寒冷,约上朋友去吃一顿地道的麻辣大餐,将是多么惬意的一件事情。现在,只要你购买价值100元的麻辣新语酒店代金券,不但可以获赠一份全年度的郑州晚报,同时还可获得一张价值40元的大上海城奥斯卡电影院早场电影票。

为了感谢广大读者长期对本报的支持和厚爱,本报联合麻辣心语酒楼和大上海城

奥斯卡电影院,向支持本报发展的读者奉献提供“吃麻辣大餐,送郑州晚报,看精彩电影”活动。

您仅需花100元,不仅能够得到全年《郑州晚报》一份,而且还能得到麻辣新语酒楼提供的价值100元的代金券,任意消费,想吃啥就能点啥,同时还可获得一张大上海城奥斯卡电影院的早场电影票,价值40元,划算!

活动自本周一开始以来,热线电话不断,前来办理订阅手续的热心读者络绎不绝,连阴雨不断的周一也来了几百人。有单位一个部门全体订阅共同聚餐的,还有一个人给亲朋好友全都订上的。为了答谢读者的厚爱,我们又和酒店协调了500张代金券,如果打不进电话,请您抓紧时间到报社办理征订手续。上午8点半到下午6点,中午不休息。

提醒:

- 1.本活动限量抢购,代金券送完为止。
- 2.抢购热线:0371-67655708
- 地址:陇海西路与文化宫路交叉口郑州日报社2楼中原手机报编辑部
- 3.麻辣新语(东风路与中州大道交叉口向西300米路南),时尚川菜,环境优雅,美味佳肴。
- 4.推荐菜式:水煮鱼,盆盆虾。